

爱情需缘分，也要主动

光棍节前要追到“电梯男”

再过一二十天就到传说中的11月11日“光棍节”了。近段时间，女网友“鞋垫”喜欢上了同在一栋大楼上班的男孩，“其实我一直暗恋一个电梯男，最近很巧，电梯里看到他的频率突然比往常高了很多。搞得我心一直痒痒的。我决定要在光棍节前追到他！”（10月22日都市圈圈网）

这位叫鞋垫的女网友通过微博晒了自己追心中的白马王子历程，目前已经要到男孩的MSN号码啦。爱情需缘分，也要主动。众网友正在给鞋垫出谋划策。

热恋中90万交女友保管

为向女友表爱意，南京市民周先生将90万用于炒股的钱交给女友保管。转眼间，小情侣因故发生争吵，女友一怒之下揣着钱跑了，周先生几个月找不到女友人影，沮丧地来到社区调解所寻求解决办法。

（10月20日《南京晨报》）

问世间情为何物，周先生有一肚子话想说。

爱左右

一个人怕孤独，两个人怕辜负。比自己强的不敢找，比自己差的不甘要。徘徊在婚姻门槛外的单身男女，天天都在算计并蹉跎着自己的花样年华。

——wangyumu的微博

对婚姻最清楚的认识是“缘”，过得好的别跑，过得差的别叹，只是别在婚姻状态中老盯着别人家的“锅盖”看，应该知道“家家的锅底都是黑的”。——紫兰臻的微博

有一MM察觉GG有两本通讯录，其一均为不同MM的号码，屡问：此何物，GG无奈答曰：日记。MM泪奔。——摘自余始的日志

一个网友失恋了，在他的QQ上是这样签名的：我能想到最浪漫的事，就是看你丫一个人慢慢变老……

——新浪博客

话说搭讪也要讲究技术，要在正确的时间正确的地点找到正确的人搭讪，比如此刻我就在线。

——网友核鵠的签名

钱可以买房子但买不到家，能买到婚姻但买不到爱，可以买到钟表但买不到时间，钱不是一切，反而是痛苦的根源，把你的钱给我，让我一个人承担痛苦吧！——黄紫薇的微博

恋爱之于男人，就像在空荡荡的心房里挂画；而对于女人，却像聆听音乐；一间房间可能同时点缀好几幅画，但却只能容许一首旋律流转。

——撕想家的微博

一周经典爱情语录

据说酒后会乱性，难怪最近茅台和五粮液都涨价了。——恒yujn的微博

幸福，就是找一个暖和的人过一辈子。

——铜唬的微博

爱情这场游戏，谁认真谁就输……可是不认真，就连赢的机会都没有。

——摘自彭颖的微博

爱情是煮泡面，水温60℃—100℃都能熟，差别只是味道，而味道只有自己知。——网友用煮泡面形容爱情

以下半身去猜测一份爱情的纯度和高度，不管从哪个角度讲，都是一种亵渎，也是一种很无聊的事。

——网友谈爱情的纯度和高度

失恋后连砸四辆轿车

10月19日下午4点50分左右，玄武区钟山山庄11栋门前，四辆整齐排放的私家车不约而同发出警报声。住在11栋的刘先生正巧外出，看见一名20来岁的男子正手持砖砸车。对于刘先生的质问，该男子吐出几个字，“失恋了，心情不好。”

（10月20日《东方卫报》）

失恋的人好像没几个心情会好，我的一个朋友失恋后砸了自己的车，电瓶车。

花心女带新男友会老情人

小张在女人街附近的溜冰场认识了小美，随后两人吃饭喝酒并发生了关系。小张以为自己找到了真爱，谁知小美没过多久又与别的男人好上了，还带上新男友一同赴饭局。小张盛怒之下买菜刀砍下小美的手掌。目前，小张被江宁法院一审判处有期徒刑15年。

（10月20日《龙虎网》）

爱情让无数热血青年浑身燥热，反正爱就爱了。



爱心牌

天冷了，我亲手为他织了一条围巾，我要用它牢牢地把他拴在我的身边。

绘图 / 鲁嘉 插画师
美国 SND 插图奖获得者 已婚

爱新知

我们常听说美人计，还没听说“富美人计”，除了骗子和甘心吃软饭的，谈情说爱谈婚论嫁，女人的财富对男人没有任何吸引力。

——摘自《剩女：倒贴3套房“求嫁”却泡汤》

爱情这东西，嘴上说是两个人的事。实际上，周围的人起着很大的催化作用。

——黛二的微博

爱情无法在与人交配的欲望中感知，而只能在与人同眠的愿中体会。

——某情感专家谈情和性的关系

如果女人是老虎，那么泡妞的男人就是骑虎难下。

——新浪博客

爱情是一场闹剧，谁都可能是主角，却谁也左右不了剧情的结局。

——网上的一条跟帖

撒泼也是很多女人的专长，就连为老公身体着想的时候也是这样，但不是所有的男人喜欢这种强制性的管制措施。

——网友谈已婚女人如何护夫

本周，发生在南京的爱情故事，比较典型的几件事都成了“事故”。你为什么如此不小心？而每个人都明白，涉及爱恨情仇，通常情难自控。

一夜情不成索要开房费

“一名女贼偷了我的手提电脑，被我堵在旅馆房间里！”晚上约9时，110接到一名男子报警。警察赶到中山北路锦江之星宾馆，找到报警男子刘元（化名）。原来，这是刘元因“一夜情”没有得逞，想向女网友讨回开房间的钱，就报了警。女子对警察叙述了自己的遭遇。她18岁，在郑州学美术设计，本来是来南京看男友的，男友突然出差到上海，她去找网友刘元。

（10月18日《现代快报》）

刘元坚称：这200元必须吐出来；女子说：又不是我主动要求你掏钱订的，你结识网友没安好心，就是想玩一夜情。你43岁了，可以当我爸了。这件事打破了很多人的暧昧心思，即：网友见面不是都跟一夜情有关哦。

爱周刊记者 梅剑飞



主持人：李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动
QQ: 603936634
邮箱: njssd2006@126.com

口号党

登录love.dsqq.cn发表对本期爱周刊的看法

爱她不仅搞定她，还要包括她全家！

——网帖的标题

想要浪漫，总是不可避免地要浪费一点。

——TYHJNGB的微博

距离不仅产生美，有时候也会产生出轨！

——涂哦的微博

谁爱谁，爱谁谁。

——新浪论坛

我的婚姻，闯进来一只小三。

——时光巴酷的微博

为什么叫私生子？废话，公的，能生吗？

——新浪博客

太高兴了，谈恋爱了啊，若问我与谁相恋，偷偷告诉你：我自恋。

——吐浑的微博

爱情它来了吗？让我看看，它可能在来的路上。——上帝在睡觉的微博

很抱歉你的婚礼我没来，下次我一定到！

——弧么的微博

魅力的代表人物：康师傅。每天都有成千上万的人泡它。

——搜狐论坛

您想成为我下一个前女友吗？

——某网友签名

以前，世界这么乱，小女子怎么混呢；现在嘛，小女子这么乱，世界怎么混呢？

——尹丽川如是说

我以为她是我女友，却发现她原来是个女优！——玩的就是心跳的微博

我怀疑我女朋友怀疑我了。

——不成调调的微博

白马啊…你死去哪了！是不是你把王子弄丢了不敢来见我了。

——猫扑大杂烩

一个人最大的缺点，不是自私、多情、野蛮、任性，而是偏执地爱一个不爱自己的人。

——饶雪漫语

★赞美与拍砖

我在这里找到了爱情

南京宋小姐：我今年28岁，去年离婚的，刚离婚那段时间，心情很郁闷，不知今后的生活该如何继续下去，后来看到了“爱周刊”，我一下子就喜欢上了，每周六我最重要的事就是买一份现代快报，看看“爱周刊”，我看到爱周刊上有现代红娘，是专门为人们牵线搭桥的，不少单身者在这里找到了幸福，我也报名成了会员，经常参加各种活动，今年8月份，我在红娘老师的介绍下，认识了一个比我大两岁的先生，我们交往了2个多月，彼此感觉都不错，我感到很高兴，我感谢“爱周刊”，不仅让我得到精神上的慰藉，还帮我找到了爱情。